Nombre dérivé et tangente

· f(x) = x² pour x([-5 ;5]
Sous GéoPlan( fichier carre.g2w), on donne Cf la représentation graphique de la fonction f, un point A appartenant à Cf et la tangente à Cf au point A. En faisant varier (avec les flèches du clavier) les coordonnées de A, remplir le tableau suivant :

Abscisse du point A : x0
-3
-2
-1
0
1
2
3

Coef directeur de T : f’(x0)









Parmi les réponses suivantes, entourer celle qui traduisent les résultats trouvés dans le tableau :

f’(x0) = x0 ;
f’(x0) = x02 ;
f’(x0) = x0 + 2
; f’(x0) = 2x0 
f’(x0) = 3x0  -1 ;  f’(x0) = 0 


· f(x) = x3 pour x([-5 ;5]
Sous GéoPlan( fichier cube.g2w), on donne Cf la représentation graphique de la fonction f, un point A appartenant à Cf et la tangente à Cf au point A. En faisant varier (avec les flèches du clavier) les coordonnées de A, remplir le tableau suivant :

Abscisse du point A : x0
-3
-2
-1
0
1
2
3

Coef directeur de T : f’(x0)









Parmi les réponses suivantes, entourer celle qui traduisent les résultats trouvés dans le tableau :

f’(x0) = x0 ;
f’(x0) = x02 ;
f’(x0) = x0 + 2
; f’(x0) = 2x0 
f’(x0) = 3x0  -1 ;  f’(x0) = 0 


· f(x) = 2x² pour x([-5 ;5]
Sous GéoPlan( fichier carre2.g2w), on donne Cf la représentation graphique de la fonction f, un point A appartenant à Cf et la tangente à Cf au point A. En faisant varier (avec les flèches du clavier) les coordonnées de A, remplir le tableau suivant :

Abscisse du point A : x0
-3
-2
-1
0
1
2
3

Coef directeur de T : f’(x0)









Parmi les réponses suivantes, entourer celle qui traduisent les résultats trouvés dans le tableau :

f’(x0) = -2x0 ;
f’(x0) = 4x02 ;
f’(x0) = 2x0 + 2
; f’(x0) = x0 
f’(x0) = 4x0   ;  f’(x0) = 2 


· f(x) = x² + 3x pour x([-5 ;5]
Sous GéoPlan( fichier carre3.g2w), on donne Cf la représentation graphique de la fonction f, un point A appartenant à Cf et la tangente à Cf au point A. En faisant varier (avec les flèches du clavier) les coordonnées de A, remplir le tableau suivant :

Abscisse du point A : x0
-3
-2
-1
0
1
2
3

Coef directeur de T : f’(x0)









Parmi les réponses suivantes, entourer celle qui traduisent les résultats trouvés dans le tableau :

f’(x0) = 3x0 ;
f’(x0) = 2x02 ;
f’(x0) = 2x0 + 3
;  f’(x0) = 2x0 ; 
f’(x0) = -3x0  -1 ;  f’(x0) = 3x0  -2

· f(x) = -0,5x² pour x([-5 ;5]
Sous GéoPlan( fichier carre4.g2w), on donne Cf la représentation graphique de la fonction f, un point A appartenant à Cf et la tangente à Cf au point A. En faisant varier (avec les flèches du clavier) les coordonnées de A, remplir le tableau suivant :

Abscisse du point A : x0
-3
-2
-1
0
1
2
3

Coef directeur de T : f’(x0)









Parmi les réponses suivantes, entourer celle qui traduisent les résultats trouvés dans le tableau :

f’(x0) = -x0 ;
f’(x0) = x02 ;
f’(x0) = x0 - 2
; f’(x0) = -2x0 
f’(x0) = 3x0  -2 ;  f’(x0) = 3x0   


· f(x) = -x²+3x pour x([-5 ;5]
Sous GéoPlan( fichier carre5.g2w), on donne Cf la représentation graphique de la fonction f, un point A appartenant à Cf et la tangente à Cf au point A. En faisant varier (avec les flèches du clavier) les coordonnées de A, remplir le tableau suivant :

Abscisse du point A : x0
-3
-2
-1
0
1
2
3

Coef directeur de T : f’(x0)









Quelle peut-être l’écriture de f’(x0) en fonction de x0 ? 
